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Zakrzewo, dn. 5.04.2024 r. 

 

Dotyczy: 

Nr spr.: 

Postępowania prowadzonego pn.: „Budowa żłobka w Zakrzewie” 

IPZ.271.2.2024 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA III 

 

Działając na podstawie art. 266 w zw. z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

Zamówień Publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień do Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 

Pytanie 1: Proszę o informację, jaka centralę wentylacyjną należy przyjąć do wyceny? W karcie 

doborowej widnieje dobór na wydajności 3.410/3.040 m3/h oraz 4.500/4.500 m3/h. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że należy przyjąć dobór centrali na 4500 m3/h. 

 

Pytanie 2: Czy centrala wentylacyjna ma być wyposażoną w sekcję chłodnicy umożliwiającą chłodzenie 

powietrza nawiewanego? Jeśli ta, to jaki ma być źródło chłodu i do jakiej temperatury obliczeniowej? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że centrala nie będzie wyposażona w sekcję chłodzenia. 

 

Pytanie 3: Na jakiej zasadzie ma być zrealizowana funkcja centrali wentylacyjnej "sterowanie 

i monitoring poprzez przeglądarkę internetową"? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że funkcja centrali wentylacyjnej "sterowanie i monitoring poprzez 

przeglądarkę internetową” ma być zrealizowana poprzez podłączenie centrali w systemie Ethernet 

(kabel RJ), logowanie poprzez przeglądarkę internetową do obrazu panelu sterowania centrali, 

z możliwością zarządzania funkcjami urządzenia.    

 

Pytanie 4: Standardowym okresem gwarancji producenta urządzeń jest okres 24 miesięcy. Czy 

wydłużając okres gwarancji i rękojmi należy uwzględnić poza usługą oferenta, także wydłużenie 

gwarancji producenta urządzeń? Wydłużenie gwarancji producenta urządzenia wiąże się 

z wykonywaniem określonych w warunkach gwarancyjnych płatnych okresowych przeglądów 

technicznych. Czy powyższy koszt należy uwzględnić w ofercie czy Użytkownik obiektu będzie 

realizować finansowo przeglądy urządzeń we własnym zakresie? 

Odpowiedź: Zgodnie z par. 18 ust. 1 Umowy - Na wykonane prace stanowiące Przedmiot Umowy, 

w tym na zastosowane materiały i zamontowane urządzenia oraz instalacje, Wykonawca udzieli 

Zamawiającemu pisemnej gwarancji jakości na okres …… miesięcy od daty podpisania przez Strony 

Protokołu końcowego, chyba że na ww. materiały, urządzenia i instalacje ich producent udzielił dłuższej 

gwarancji jakości. W takim przypadku obowiązuje okres gwarancji producenta. 
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Powyższe oznacza, że wykonawca niezależnie od gwarancji producenta udziela gwarancji. Natomiast, 

w sytuacji gdyby w odniesieniu do konkretnego materiału (urządzenia, etc.) gwarancja producenta była 

dłuższa od okresu zaoferowanego przez wykonawcę wówczas obowiązuje gwarancja dłuższa (a więc 

producenta).  

Obowiązki wykonawcy w zakresie realizacji gwarancji zostało określone w umowie. 

 

Pytanie 5: W załączniku nr 1a - RCO, rozbicie ceny ofertowej podzielone jest na Instalacje elektryczne, 

instalacje teletechniczne, prace ogólnobudowlane oraz wyposażenie żłobka. Proszę o określenie czy 

do tego podziału należy dodać instalacje sanitarne, czy należy umieścić je w innym dziale jeśli tak to 

którym. 

 

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia zmodyfikowany załącznik nr 1a RCO uzupełniony o instalacje 

sanitarne. 
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